
小班一起去春游的教案与反思(大全5篇)
作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。优秀的
教案都具备一些什么特点呢？下面是小编整理的优秀教案范
文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

小班一起去春游的教案与反思篇一

教学目标：

知道在春游时应注意的事情，有初步的自我保护意识。

活动准备：

视频

教学过程：

一、春游去——引起孩子参与活动的兴趣，了解孩子对安全
的认识

2、小结：出去春游会遇到很多不安全或危险的情况，所以老
师会担心。

二、怎样才安全——知道外出春游要注意哪些安全

1、乘车

怎样乘车才安全呢?(上下车有序排队，乘车时不在车上玩、
不把头伸出窗外、车没停下来不在车上走动。)

2、看动物



怎么看动物才安全呢?(不随便喂小动物吃东西，不用手去触
摸小动物。)

3、公园里人多

公园里人多要跟着爸爸妈妈，不随便乱跑，不跟陌生人走。

4、小结：出去玩很开心，注意安全最重要。

三、准备工作——了解春游去可以带些什么

1、春游去你会带些什么呢?

2、除了带上好吃的，还可以带个塑料袋放垃圾，穿上运动鞋，
方便走路。

小结：出去春游会遇到很多不安全或危险的情况，所以老师
会担心。

小班一起去春游的教案与反思篇二

活动目标：

1、通过活动，让幼儿初步了解春天的季节特征，培养幼儿的
观察力，提高幼儿动手、动口的能力。

2、让幼儿在感受到大自然美好的`同时，丰富知识，开阔眼
界，体验集体活动的快乐。

3、加强家园联系，增进家园间的彼此交流。

活动时间：

xx年xx月28日上午8：30——11：30



活动地点：

义乌市厚厨百姓农庄

活动准备：

1、提前在微信群里通知相关活动内容；

2、班级成员提前分组，所带材料分组自由协商。

3、班级两名爸爸为此次活动监管安全负责人。

4、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

活动过程：

一、指定地点集合

1、幼儿8：30集中在厚厨百姓农庄，在班级老师处签到，因
集合地点到烧烤地点有一小段路孩子们要徒步，所以徒步前
要求清点人数，在此强调活动要求：教育幼儿注意安全，注
意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

二、安全抵达烧烤场地，按分配桌入座

1、安全抵达烧烤场地。引导孩子们留意自然景色、感受农庄
的气温变化，感知春天大自然的景色变化。

2、按分配桌入座。家长自备材料统一摆放组里所分配位置。

三、烧烤活动进行中，请家长朋友时刻照看好孩子

四、结束愉快行程



11：00准时整理场地，整队清点人数，家长到班级老师处签
名后再离开各自返程，安全到家各自微信群里报平安。

五、待班级孩子全部接送完毕，再向经老师汇报

安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。老师是班级安全工作的第一责任人，
全面负责幼儿出游的安全工作，组织好幼儿活动。

2、班级教师对幼儿进行春游活动的安全教育，增强幼儿安全
防范意识和自我保护能力。

3、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥。

注意事项：

1、请不要给幼儿穿系带的鞋。鞋子的大小、软硬要适中。

3、配合老师对幼儿进行安全教育。活动时要紧跟老师和家长，
一旦找不到老师了，要停留在原地，不到处乱走，更不能跟
陌生人离开。

4、活动当天联系人的电话一定要保持畅通。

小班一起去春游的教案与反思篇三

1、通过活动，让幼儿初步了解春天的特征，培养幼儿的观察
力，提高幼儿动手、动口的能力。

2、让幼儿在感受到大自然美好的同时，丰富知识，开阔眼界，
体验集体活动的快乐。



3、加强家园联系，增进家园间的彼此交流。

1、让幼儿带上少许的零食、油画棒、纸、风筝。

2、与幼儿商量活动中应该注意的安全事项。

3、交代幼儿要保护环境，不乱丢垃圾。

1、到目的地分班集中。

2、交代活动中注意的安全事项、活动总要求及活动后的作业
（幼儿讲述春游见闻）。

3、大家共同分享零食，幼儿自由活动。

1、幼儿口述日记“今天我们春游”，家长记录。

2、谈谈幼儿感受与其他幼儿分享。

小班一起去春游的教案与反思篇四

1、走进大自然、感受春天的美好，开阔眼界，增强环保意识。

2、体验集体游玩的乐趣，学会分享，增进与家人之间的亲子
感情。

1、活动前做好动员收费工作，并将路线设计好，联系好车辆。

2、发放告家长书，宣传春游的注意事项。

3、班级对进行春游安全教育，增强安全防范意识和自我保护
能力。

一、上午8：30点，家长和孩子在本班教室集中，老师交代活
动注意事项。



1、向家长介绍一下今天活动的整个流程及注意事项：

(1)9：00准时出发，孩子和家长每人坐一个座位。活动时要
做到井然有序，教育孩子不拥挤、不追跑、不打闹。上、下
车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸出窗外。

(2)选择适合的时间和地点让孩子休息、吃午饭。注意言行文
明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

(4)2：45到公园门口集中，清点人数，拍集体照。

(4)3：00分上车返回幼儿园。

2、提醒家长活动中要注意安全，自己的物品保管好，最好几
个家长一起行动，有事拨打老师的电话。

二、9：00分准时出发，安排好家长、孩子的座位，晕车的孩
子、家长安排坐在前面，并注意安全。

三、9：45左右到达梅园，进行亲子游活动。

四、下午3：00分准时返回幼儿园。

小班一起去春游的教案与反思篇五

一、活动目标：

1. 幼儿初步学会画人的基本方法。

2.幼儿能够养成主动细致观察的习惯。

3.幼儿的绘画兴趣及自信心的培养。

二、活动准备：



1.各种绘画材料：水彩笔2. 作业纸，人手一张3 小人模型若
干三、活动过程：

(一)激趣：教师谈话，通过谈话激发幼儿活动的兴趣。

"小朋友，看我手里拿的是什么?"(娃娃/小人)"现在我请小朋
友们和我一起观察一下小人的头是什么形状?它的头上有什
么?""身子是什么形状?胳膊是什么形状的?腿是什么形状
的?""我们一起来看一看，王老师拿的小人和我们大家一样，
都有：头、身体、胳膊和腿。"(二)指导认知：引导幼儿画人
可以从观察人的基本构造开始。

1.观看课件，引导幼儿观察人的基本特征。

"哎!小朋友，今天你们坐的那么好，老师奖励你们，咱们一
起来看电脑。"引导幼儿自己说出人物的基本特征。

(1)小朋友你来看一看，这是人的头，头是圆形的，头上有头
发、眉毛、眼睛、鼻子、嘴巴。

(2)小朋友你看看头下面连着脖子，脖子是粗粗的，短短的。

(3)你来说说腿比胳膊(长)，身体比胳膊和腿(粗)。

(三)复习巩固：幼儿用作业纸来进行绘画人物。

进行作画，教师进行指导。注意常规的培养："今天小朋友天
绘画时，我们也知道画画的时候不说话。但是有个别小朋友
今天在画画的时候，有点坐不住，今天原谅你，下次我们一
起看你的表现。"在绘画过程中及时鼓励幼儿。

(四)迁移运用：展示作业 ，互相观赏，教师进行点评。

小朋友们，咱们一起来看看你们的绘画作品。比如，某某小
朋友进步了，某某小朋友画的小人是长头发



的······(五)扩展放松：

幼儿可以在区角中找一找哪里有小人?你找到的小人是什么样
子?


